

## «Солнечные процедуры»

В дни весенних каникул учащиеся 1 Д класса посетили бассейн в санатории «Солнечный». Такие поездки ребята ждут с нетерпением. Для ребят поездка в бассейн всегда большая радость. Ребята хорошо отдохнули, покупались, наплескались. Для кого-то состоялось первое погружение в воду, а кто-то в этом деле не новички. Организовала эту поездку Анна Владимировна Крамаренко мама Крамаренко Саши. Вместе с ребятами ездили и другие родители, которые следили за безопасностью детей, плавая вместе с ними. Спасибо им большое! Побольше каждому учителю таких ответственных родителей. Ребята с нетерпением ждут следующей поездки

